
 

Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de Outubro de dois mil e vinte um 

Aos Treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte um ocorreu a sessão ordinária da 

Câmara Municipal, sob a presidência da Vereadora Juciane Teixeira Jorge Nogueira, 

que após a chamada nominal dos vereadores e tendo número regimental a Sra. 

Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida designou o Vereador 

secretário Francisco Jonas para realizar a leitura da Ata da sessão anterior, que após lida 

foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Dando continuidade a Sra. 

Presidente realizou a leitura das matérias dado entrada na sessão. Pela Vereadora 

Andreia foi apresentado o requerimento de nº 59 de 2021 solicita a construção de uma 

praça na Igreja, localizada no sitio Cocalzinho. Pela Vereadora Davila foi apresentado o 

requerimento de nº 35 de 2021 solicita que seja construída uma quadra poliesportiva no 

sitio Barra. Pelo Vereador Alex foi apresentado o requerimento nº 05 de 2021 solicita 

que seja feito o reparo da estrada carroçal que liga a comunidade do sitio do Meio, 

precisamente no trecho conhecido como Jussara dos Gabriel. Requerimento nº 06 de 

2021 solicita que seja feito o reparo do asfalto que liga a sede do município de São 

Benedito à comunidade de Lagoa II, precisamente no cruzamento com o anel viário. 

Pelo Vereadora Sâmya foi apresentado o requerimento de nº 35 de 2021 solicita a 

disponibilidade de um espaço público do município, para que os grupos de danças, 

possam realizar seus ensaios semanais. Vindo do Poder Executivo Projeto de Lei nº 38 

de 2021 que altera a redação do art. 9º da Lei nº 745/2011 e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 39 de 2021 que dispõe sobre serviços de natureza continuada e 

fornecimento continuo no âmbito do município. Não havendo mais matérias a 

apresentar a Sra. Presidente realizou a leitura dos requerimentos da sessão passada que 

após lidos foram colocados em discursão em votação e aprovados por unanimidade. Fez 

a leitura do Projeto de Lei nº 37/2021 vindo do executivo que cria gratificação por 

desempenho de função medica e fixa hora-extra que após a leitura foi colocado em 

discursão em votação e aprovado por unanimidade. O primeiro orador a fazer o uso da 

palavra foi o Vereador Alex Medeiros, saudou alguns amigos presentes. Ressaltou sobre 

os requerimentos que apresentou e fez suas considerações sobre o assunto e pediu apoio 

dos colegas vereadores para que aprove esses requerimentos e também a equipe de 

infraestrutura para que execute logo. Dando continuidade o Vereador Marculino 

parabenizou todos os professores e deixou sua admiração por toda essa classe. 

Parabenizou todas as crianças pelo seu dia. Agradeceu ao Prefeito e ao secretário de 

infraestrutura pela roçagem das estradas carroçais da zona rural e pediu que colocassem 

uma pessoa que limpassem os excessos que estão ficando nas estradas. Disse que foi 

procurado pelos moradores do sítio Venturas e ressaltou sobre o abastecimento de água 

daquela comunidade que está muito precária e que inclusive já fez um requerimento 

pedindo para cavar um poço e que inclusive o Vereador Rejane fez o mesmo 

requerimento, pediu que fosse tomado providencias pois a situação lá está grave. Dando 

continuidade a vereadora Davila agradeceu a presença dos presentes. Ressaltou sobre o 



 

requerimento que apresentou e disse que recebe muitas ligações e mensagens dos 

moradores da Barra e que ao seu ver é uma comunidade um pouco esquecida e que por 

isso já fez vários requerimentos em busca de melhorias para essa comunidade e pediu ao 

Executivo que atendesse esses pedidos e tem a certeza que será atendida. Deixou o seu 

abraço sincero e verdadeiro a todos professores e leu uma mensagem em homenagem 

aos mesmos. Agradeceu aos colegas pela aprovação de seus requerimentos. Dando 

continuidade o vereador Rejane agradeceu a todos os vereadores, ao prefeito Saul, ao 

Vicentinho, Dr Haroldo, ao ex- prefeito Gadiel e todos os secretários que estiveram 

presentes na entrega da ambulância do Barreiro. Parabenizou a todos os professores na 

pessoa do professor Honorato que também é um grande empreendedor que esta 

construindo um loteamento no distrito do Barreiro, e inclusive irá dar entrada com um 

projeto de lei nomeando uma avenida com o nome da mãe do professor Honorato. 

Ressaltou ao colega Marculino que em relação ao problema da comunidade das 

Venturas também recebeu algumas cobranças e pediu que fosse feito a perfuração desse 

poço o mais rápido possível e esse problema também se estende ate a comunidade dos 

Algodões, porque nessa época o rio já se encontra sem agua e isso dificulta muito a vida 

desses moradores e fez um apelo ao Sr. Jaime que visse o andamento dessa obra. Dando 

continuidade a vereadora Selma diz que esta muito feliz porque as coisas já estão 

voltando ao normal. Parabenizou a toda população do Barreiro na pessoa do amigo 

Rejane pela entrega da ambulância  para aquela comunidade e também ao prefeito Saul 

por ter adquirido essa ambulância com recursos próprios do município. Ressaltou sobre 

a CNH popular que já esta liberada pelo governador Camilo Santana e deu explicações 

precisas sobre o assunto. A presidente Juciane pediu a parte e complementou que é 

importante que as pessoas se inscrevam, pois só virá para as cidades que estiverem aptas 

e com muitas inscrições. O vereador Jonas também pediu aparte e disse que as pessoas 

verificassem a autenticidade do site. Retomando a palavra a vereadora Selma falou que 

inclusive o governador foi bem claro e disse que a inscrição só pode ser feita pelo site 

do DETRAN. O vereador Reges pediu aparte e complementou dizendo que deve ser 

parecido com a inscrição do auxilio emergencial e deu explicações sobre o assunto. 

Retomando a palavra a vereadora Selma disse que não vale para quem já tem carteira e 

falou que o nosso município esta apto a receber esse beneficio. Agradeceu aos colegas 

vereadores pela aprovação dos seus requerimentos. Parabenizou a todos os 

fisioterapeutas pelo dia dedicado a eles e também a todos os professores pelo seu dia. 

Dando  continuidade a vereadora Andreia registrou a presença do amigo e professor 

Honorato. Agradeceu a vereadora Davila por ter reforçado seu requerimento e falou 

sobre a importância desse serviço para as pessoas que precisam se deslocar ate Sobral e 

Fortaleza. A vereadora Davila pediu aparte e inclusive nesses dias já foi procurada por 

varias pessoas e por isso reforçou o requerimento da colega. Retomando a palavra a 

vereadora Andreia ressaltou sobre os requerimentos que apresentou e pediu mais uma 

vez a secretaria de infraestrutura que fizesse a revisão das lâmpadas queimadas em 



 

varias localidades, inclusive no sitio Abrigo e que também já iram iniciar o calçamento 

dessa localidade e pediu que fosse sinalizado o local. Parabenizou a todos os 

professores na pessoa do professor Honorato, Reges, Davila e também a todas as 

crianças pelo dia dedicado a elas. Dando continuidade a vereadora Samya parabenizou 

todos os professores em nome do professor Honorato, Reges e Davila. Agradeceu aos 

colegas vereadores pela aprovação do projeto das horas – extras dos enfermeiros e 

também ao executivo pela sensibilidade de rever esse artigo a pedido dela e da 

presidente Juciane e disse que esse reconhecimento não é só da enfermagem, mas sim 

de todos os profissionais de saúde. Agradeceu também pela aprovação da gratificação 

dos médicos e disse que foi de grande importância a valorização desses profissionais. 

Ressaltou sobre o requerimento que fez verbalmente na sessão passada e pediu que essa 

solicitação fosse vista com bons olhos. Dando continuidade o líder do governo Reges 

Brito, parabenizou ao vereador Rejane pela belíssima festa que foi feita no Barreiro e 

que também participou da novena juntamente com a comitiva do prefeito Saul, na 

ocasião foi entregue uma ambulância para aquele distrito e disse que estão caminhando 

lado a lado com o Executivo buscando melhorias para o povo. Parabenizou aos 

professores pelo seu dia. Ressaltou sobre os títulos de cidadãos sambeneditenses e pediu 

que cada vereador fizesse o projeto de lei indicando o agraciado e deu explicações 

precisas sobre o assunto. Dando continuidade o vice presidente Das Chagas falou que 

esteve em algumas comunidades juntamente com a primeira dama Y andra fazendo 

a distribuição de brinquedos para as crianças em comemoração ao seu dia. Parabenizou 

ao prefeito Saul pela população já esta quase toda vacinada. Disse que esteve no sitio 

Bom Jesus dos Mesquitas e que os moradores pediram que fosse construído um castelo 

de agua ou uma caixa d’agua para que possa atender mais de 100 familias que residem 

nessa comunidade e falou que conversou com o prefeito Saul e o Sr. Jaime e disse que 

já foi conseguido essa caixa e que só falta ser instalada e que a comunidade fica muito 

feliz com essa conquista. Parabenizou também ao vereador Rejane e Marculino por 

terem conseguido uma ambulância para o distrito do Barreiro e que também esteve 

presente na missa juntamente com o prefeito Saul e toda sua comitiva e disse que esta 

lutando para que a região dos Santos receba uma ambulância também. Falou que em 

breve irá iniciar a segunda etapa do asfalto que liga o Pau D’arco até a entrada do Alto 

Lindo. Agradeceu ao colega pela aprovação do projeto vindo do Executivo e disse que 

através do programa mais médicos surgiram quatro vagas e esses profissionais seram 

lotados nos PSF’s que estão precisando. Parbenizou todos os professores em nome do 

professor Honorato, Davila e Reges pelo dia do professor. Dando continuidade a 

Presidente Juciane Jorge parabenizou a comunidade do Barreiro por terem adquirido 

novaente a ambulância e isse que sabe do empenho do Vereador Rejane para que tudo 

isso acontecesse. Parabenizou a todos os professores em nome da Dávila, Réges e 

professor Honorato que está no plenário pela comemoração que irá acontecer no dia 15 

de outubro em homenagem a esses profissionais. Agradeceu também ao executivo em 



 

relação a hora extra dos enfermeiros, que no projeto anterior tinha vindo como diárias e 

que após ela e a Vereadora Sâmya terem sido procuradas por esses profissionais foram à 

luta e disse que ficou muito grata pelo o Prefeito ter se sensibilizado e visto a 

necessidade da carga horaria ultrapassada da enfermagem e de todos que fazem parte 

dessa classe e agradeceu também aos colegas vereadora que se preocuparam e se uniram 

a elas para resolver esse problema. Disse que em relação ao titulo de cidadão, irão 

consultar o regimento interno e mandar o mais breve possível para que sejam votados 

na próxima sessão. Finalizou convocando a todos para a próxima sessão que acontecerá 

no dia 20 de Outubro de 2021 e invocando a proteção de Deus e da pátria declarou 

encerrada a presente sessão. 

Plenário da câmara municipal de São Benedito- CE em 13  de outubro de 2021. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


